

KÖRKÉP

Pályázat

BALÁSTYA. Az iskola akadálymentesítését tervezi az önkormányzat, a beruházásra pályázatot nyújtottak be.

Felújítás és mérkőzés

SÁNDORFALVA. Sikeresen lezárult Sándorfalván az Ady Endre utca, az Alkotmány körút és a Kolozsvári utca közötti szakasz közterület-rendezésére vonatkozó közbeszerzési eljárás. A kivitelezőt is kiválasztották, a munkálatok szeptember elején kezdődnek és várhatóan év végén fejeződnek be. Sándorfalva közel 50 millió forint uniós támogatást nyert a beruházásra.

Pénteken 18 órától Magyarbányhegyesről érkező vendégfutballistákkal mérkőznek a helyiek. 20 órától a vendég sportolókat és minden érdeklődőt várnak az Árpád Sörözőbe egy „mulatós este”.

Közbiztonság Alsóvárosban és finn tangóénekes

SZEGED. Zéltty László ezredes, a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője a választókerület önkormányzati képviselőjével, Virág Andrásal közös lakossági fórumot tart csütörtökön 17 órától az Alsóvárosi Általános Iskolában (Szeged, Dobó utca 42.). A fórumon részt vesz Tóth Sándor rendőr százados, a Szegedi Rendőrkapitányság Belvárosi Rendőrőrsének vezetője is. Téma: közbiztonság Alsóvárosban.

A Finnországban élő Debreczeni Johanna tangóénekes koncertjét láthatják az érdeklődők csütörtökön 19 órától a TIK kis kiállítótermében. Zenei kíséret: Martin Alvarado (Argentína). A programot a Finn-ugor Tanszék fennállásának 50. évfordulójához kapcsolódóan a Finn Nagykövetség szervezi. A rendezvény önkéntes belépődíjját (500 forint) jótékonyági célra, a Hetes közszéghben felállítandó Vikár Béla-émlékűre fordítják.

Sárkányhajó



SZEGED-SZÖREG. A hétvégen rendezik a nemzetközi tiszai halfesztivált, amelyen sárkányhajóversenyt is tartanak. Szőregi fiatalok is megmérettetik magukat a 8 kilométeres versenyszámban. A feladathoz speciális felkészítést kapnak, heti két edzésen vesznek részt. A sárkányhajózásban a 8 kilométeres távot gyilkos futamnak nevezik, ez ugyanis 40 percig tartó folyamatos fizikai megterhelést jelent. A versenyzők között vannak hivatásos szőregi sportolók is, Oltványi Dávid ökölvívó és Meiszter Gábor profi világbajnok kick-boxos is hajóba száll. A csapatkapitány Iványi Aurél, Szőreg önkormányzati képviselője.

DÓRA ÉS ROBI PICI KORÁBAN MEGTANULTA A JELNYELVET

Tolmácsolnak siket szüleiknek

Szlivka Ágnes és Ságodi Róbert születésétől siket, gyermekeik viszont jól hallanak. Dóra és Robi szól a szüleinek, ha csengetnek a lakásuk ajtaján, vagy SMS-t kapnak telefonjukra. Sőt a tévéműsorokat is a 9 éves kislány tolmácsolja.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY TÖRÖK ANITA

Az anyák napi ünnepségen nemcsak elszavalta a verset a vásárhelyi Szlivka Dóra, hanem jelnyelven tolmácsolta is, hogy édesanyja megértse. A 35 éves mama, Szlivka Ágnes, valamint párja Ságodi Róbert születése óta hallássérült. Két gyermekük, a 9 éves Dóra és az 5 éves Robi ép hallású.

A szüleim úgy neveltek: ha magamat elfogadom, akkor mások is elfogadnak. Soha nem éreztem, hogy más lennék, mint a társaim – magyarázta a csinos fiatalasszony, aki végzettsége szerint fogtechnikus. Jelenleg azonban a Hódffó Szociális Foglalkoztatásban dolgozik. Ugyan-



Ágnesnek és Róbertnek a gyerekek segítenek megérteni a tévéműsort. FOTÓ: TÉSIK ATTILA

akkor oktatja a jelnyelvet, illetve tolmácsol is. Párja egy orvosi műszereket gyártó cég alkalmazottja.

Ágnes és Róbert iskolatár-

sak voltak a szegedi speciális általánosban. A fiatalasszony nevetve mesélte: második osztályosként a nyolcadikos Róbert védte meg a piszkálódo-

gyerekektől. Ennek ellenére amikor évekkal később összefutottak, párja nem ismerte meg.

– Barátságából lett szerelem

– mesélte mosolyogva Ágnes, aki egyébként kiválóan olvas szájról. Ha pedig valamit mégsem ért, akkor gyerekei sietnek segítségére. Megtudtuk: bármilyen hihetetlen is, Dóra és Robi már pici baba kora óta megérti a jelnyelvet. A szülőket utánozva járt a kis kezük. A gyerekek figyelmeztetik szüleiket, ha szól a csengő a lakásukban, vagy ha SMS-t kapnak. Dóra tolmácsolja a tévéműsorokat is. – Sajnos elég kevés a feliratos műsor. Ha nem szépen artikulálnak, akkor nehéz megérteni – mondja az édesanya.

Neki és párjának is van jogosítványa. Ágnes elárulta: szenvedett a vezetői engedély megszerzésével, ugyanis csak Budapesten van speciális tanfolyam hallássérülteknek. Az oktatója lerajzolta, mit hogyan kell csinálni, hiszen vezetés közben nem figyelhet a száját. Ágnes egyébként gyakran külföldinek nézik, miután törli a magyart. Róbert munkahelyén még jelnyelvet értő munkatárs is akad, aki Ágnestől tanulta meg a speciális kommunikációt.

Házi őrizetben a vásárhelyi szatír

Kiskorú gyerekeről kell gondoskodnia annak a 40 éves vásárhelyi férfinak, aki egy 12 éves kislánnyal fajtalankodott, valamint nőknek mutogatta nemi szervét. Házi őrizetét rendelte el a bíróság.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY MUNKATÁRSUNKTÓL

Tavaly október 17-én K. Cs. Hódmezővásárhely külterületén lerántott biciklijéről egy –

a 47-es mellett kerékpározó – akkor 12 éves kislányt, többször megrúgta, majd a földön erőszakoskodott vele. Lefogta, száját befogta, és fajtalankodás – ebbe a fogalomba a nemi aktuson kívül minden besorolható – eltűrésére kényszerítette.

A nyomozás azután vezetett eredményre, hogy a férfi májusban három egymás követő napon is a város külterületén – a Csomorkányi út mellett – nemi

szervét mutogatta felnőtt nőknek. Megállapították a szatír személyazonosságát, akit a kislány és a nő is felismertek. A férfi részben beismerte ettét.

A Hódmezővásárhelyi Városi Ügyészség indítványozta K. Cs. előzetes letartóztatását, a Szegedi Városi Bíróság nyomozási bírójának azonban szeptember 28-ig a gyanúsított házi őrizetét rendelte el – tájékoztatt Cseh Attila. A Csongrád Megyei Bíróság szóvivője

hozzátette: a bíróság azért döntött így, mert a gyanúsított büntetlen előéletű, hosszabb ideje bejelentett állandó lakcímmel rendelkezik, rendezett családi állapotú, megélhetését biztosító havi, rendszeres jövedelmekkel rendelkezik. A bíróság azt is figyelembe vette, hogy K. Cs. egy kiskorú gyermek eltartásáról is köteles gondoskodni.

A végzés ellen az ügyészség fellebbezést nyújtott be.

HULLADÉKVASKÉNT 90 MILLIÓT ÉRNE AZ 1986-BAN FELÚJÍTOTT VASÚTI ÁTKELŐ

Hasznavehetetlenné válhat a híd

Stratégiailag sokat, átkelőhelyként keveset, hulladékvasként pedig közel 90 millió forintot ér a Szentes és Csongrád közötti vasúti Tisza-híd. Ha megszüntetnék a személyszállítást a Kiskunfélegyháza–Orosháza vasútvonalon, hasznavehetetlenné válna az 1986-ban felújított hídszerkezet.

SZENTES BIRÓ DÁNIEL

Mit ér egy vasúti híd, ha nem jár rajta vonat? E kérdés azután merült föl bennünk, hogy a nyár végén megint megszüntették, mely vasúti mellékvonalak megszüntetése lenne indokolt a közeljövőben. A listára felkerült a Kiskunfélegyháza–Orosháza vonal, amely Csongrád és Szentes között keresztezi a Tiszát – már több mint 100 éve.

Az utazóközönség nap mint nap választ, milyen járművön jusson el úti céljához: a szentesiek és a csongrádiak régóta buszpártiak. Kellőképpen jellemzi az igényeket, hogy amíg buszjáratból naponta 88 ingázik a két szomszédvár között, addig vasúton csupán 15 személyvonat közlekedik. A tapasztalatok szerint hétvégén és a hét első

napján sokkal több utasa van a MÁV-nak e vonalon, mint hétköznapokon, amikor szinte minden hely szabad a vasúti kocsikban. A vasutat választó utasok háromnegyede átutazó: vagy Budapestre megy, vagy onnan jön Csongrádra, Szentesre. Teherszállítás gyakorlatilag nincs ezen a vonalon, csupán szolgálati vonatok, munkagépek közle-

kednek elvéve a két város között.

Mindezt figyelembe véve átkelőhelyként keveset ér a szentesi vasúti híd – de egészen más a helyzet katonai szempontból. A hidak stratégiailag felbecsülhetetlenek, különösen ha vasúti szállításról van szó, hiszen a haderőt így lehet a leggyorsabban mozgatni. A németek is így gondolták a má-



Napi 15 személyvonat kel át a szentesi vasúti hídon, tehervonatot viszont szinte soha. Néhány év múlva gyaloghíd lesz? FOTÓ: TÉSIK ATTILA

A tiszai is áldozatul eshet

A kiszivárogtatott munkaanyag szerint nemcsak a Szentes és Csongrád közötti, hanem a hozzá legközelebbi, a tiszai vasúti híd is áldozatul esne a vasúti személyszállítás átszervezésének, ugyanis a Lakitelek–Kunszentmárton vonalon sem indítanának menetrend szerinti járatokat. Azon az átkelőn naponta 9 személyvonat jár, teher szinte soha. Így a 9 hazai vasúti Tisza-hídból csupán 7 olyan maradna, amin rendszeresen jár vonat.

sodik világháborúban, tehát nem véletlen, hogy 1944. október 8-án felrobbantották az átkelőt. Két év múlva már járható volt a híd, de az igazi felújításra évtizedeket kellett várni: 1986-ban 600 millió forintból építették újjá.

Ha már pénzről van szó, érdemes megemlíteni, hogy az újjávarázsolt hídszerkezet 2930 tonnás tömegével a legnehezebb Tisza-híd lett. Vagyis ha lezárják a vonatokat előtt, mai árakon hulladékvasként közel 90 millió forintot lehetne kapni érte.

HÍREK

Kérdezzen az újszegedi fürdőről!

HÜLVÉLY ISTVÁN, A HUNGUEST HOTELS ZRT. vezérigazgatója lesz a delmagyar.hu vendége holnap, csütörtökön, délelőtt 10.30-kor. Kérdezzen ön is a milliárdos újszegedi fürdőfejlesztéséről, árakról és további tervekről! Kérdéseit várjuk az interju@delmagyar.hu e-mail címen.

Átadták az iskolát

99 MILLIÓ 100 EZER FORINTBÓL teljesen felújították nyáron a deszki iskola két épületét és az óvodát. Tegnap adta át a beruházást Ujhelyi István országgyűlési képviselő, Király László alpolgármester és Vid György iskolaigazgató.

Kórházi tolvajt fogtak Szegeden

FELTÖRTE AZ ÖLTÖZŐSZEKRENYEKET egy hajléktalan az egyik szegedi klinikán, amíg az ápolók a betegekkel foglalkoztak. A bejelentés hétfő délután érkezett a Szegedi Rendőrkapitányság 107-es segélyhívószámán. A 38 éves férfi összesen 38 szekrényt tört fel. Még a járőrök kiérkezésekor is tagadta, hogy bűncselekményt követett volna el, pedig megtalálták nála az egyik beteg mobiltelefonját. Azt egyelőre nem tudni, hogy más értéket miért nem vitt magával, mert nem volt hajlandó válaszolni a nyomozók kérdéseire. Az ügyészségen előzetes letartóztatásának indítványozására kérte.

Csomafáy erdélyi arcképcsarnoka

A MAGYAR FOTOGRAFIA NAPJA ALKALMÁBÓL Erdélyi arcképcsarnokom címmel kiállítás nyílt Csomafáy Ferenc felvételeiből az újszegedi rendezvényházban (Közép fasor 1–3.) Az újságíró, fotóriporter, tanár kiállítása szeptember 20-ig látogatható, hétfőtől péntekig 8–20 óráig.